

«Я как глава государства говорю вам: добро пожаловать в Эстонию!», – сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес, выступая на открытии организованной африканскими студентами Недели культуры Африки.

Президент Ильвес, которого африканские студенты встретили пением гимна Эстонии, отметил: то, что всё больше молодых людей из разных стран мира выбирает для учебы Эстонию и наши вузы, говорит о высоком уровне получаемого в Эстонии образования. Как и эстонская молодежь, которая отправляется учиться в другие страны, прибывшие из других государств в наши вузы молодые люди ценят опыт, который предлагает открытость мира.

«Что взять из жизни Эстонии в свое общество?», - спросил президент Ильвес у зарубежных студентов, и сам ответил: «Например, историю успеха э-государства в Эстонии, так сказать, пилотный проект либерально-демократического цифрового общества 21-го века».

По словам главы государства, все страны нуждаются в умных людях и новых умениях, особенно такие небольшие, как Эстония.

«В мире 21-го века масштабы государства характеризуются не только площадью и численностью населения, а открытостью к современным идеям и решениям. Именно молодые образованные люди могут нести их в себе», – сказал президент Ильвес. «Географический масштаб страны не так важен, важнее ее духовный масштаб».

Он призвал вузы Эстонии принимать больше иностранных студентов, потому что чем больше мы общаемся друг с другом и получаем международный опыт, в т.ч. и просто человеческий, тем проще избавиться от недоверия и предрассудков.

«Да, я знаю, иногда вам здесь трудно. Да, здесь можно встретиться и с расизмом. Об этом надо говорить, а не держать эти случаи в себе. Себя надо показать, Неделя культуры Африки как раз является шагом в этом направлении», – заверил президент Ильвес.

«Самостоятельность и гражданская инициатива – очень важные для меня темы. Я рад, что африканские студенты уже создали свое общество и теперь вот организовали это мероприятие», – сказал он.

В рамках проводимой Обществом африканских студентов Недели культуры Африки пройдут семинар, выставка и футбольный матч между студентами и членами Рийгикогу и Таллиннской горуправы. Также будет много хорошей музыки, национальной кухни и танцев. В ТТУ в настоящий момент учится 130 студентов из 13 стран Африки.

В пятницу, 6 мая, в здании Astrium Таллиннского университета можно будет познакомиться с культурой, кухней, национальным искусством, музыкой и танцами Африки и стать участником развлекательной программы. Мероприятие начнется в 19.00.

Главным событием Недели Африки станет дружественная встреча по футболу, которая пройдет 7 мая на стадионе «Калев» и в которой встретятся команда африканских студентов и членов Рийгикогу и Таллиннской горуправы. Мероприятие начнется в 16.00.

Общество африканских студентов Эстонии (AASE), президентом которого является докторант ТТУ Нквуси Годсвилл, было создано в прошлом году. Общество предлагает студентам из Африки поддержку в Эстонии и помощь в приспособлении к местным условиям. Общество ставит своей целью позитивное информирование о культуре и людях Африки, а также вносит вклад в развитие эстонского общества и повышает знания своих членов об обществе и культуре Эстонии.

См. также: <https://www.facebook.com/events/1300936413268963/> и <http://www.aaseesti.com>

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью